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OEMA 2.8
x2 yZ
Aiveratn ENewpn (c) pe efiowon T+E=1.
a) Na Sikauoloyrioete ot ae=4, f=2 kat ;/=2\/3:.
B) Na Bpeite ta prikn twv afovwy kat TG eotieg tng EAewbng (c) .
v) Na oxebidoete v éMeubn (¢) xat tov kikho x*+y* =16 oto iblo oloTNua
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OEMA 2.9
Alvetawn éMewpn C ue eflowon % - IZLS =1,

a) Na Bpeite ng eotieg .
B) Na oxebidoete tnv EAewpn C o opBokavovikd oUOTNUG CUVTETOYLE VWV,
v) Na oxebidoete oto (610 opBokavovikd olotnua TG EGantOUEveS oTig KopudEg Tng

C ko va ypaete TG EELOWOELS TOUG. 6 v=5
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OEMA 2.10
H éMeuwpn C éxew eotieg ta onuela E(4,0),E°(-4,0) kat peydho afova 10. Na

Bpelte:
a) v eflowon g C.

B) tnv exxevrpotnra g C.
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y) v e§lowon m¢ edautropévng tng C oto onueio g M(4,§)-
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